Qufmica, Grado de Ciencias Ambientales. Examen del 31/05/2018

Modelo 1

Elegir la respuesta correcta de las siguientes cuestiones.
Responder en el formulario de lectura 6ptica.

Cada respuesta correcta son +0.25 puntos.

Cada respuesta incorrecta (o miltiple) son —0.070 puntos.
Las preguntas no contestadas no se puntian.

1. La férmula molecular C7HgO puede corresponder a:

a. Metoxibenceno.
b. Acido benzoico.
c. Benzaldehido.

2. ;Cuél de las siguientes moléculas presenta conférmeros?

é.‘. Butano.
b. Benceno.
c. Ciclopentadieno.

3. La férmula ClaCyHy corresponde a:

a. Dos isémeros Opticos.
b. Dos isémeros estructurales.
c. Dos isémeros geométricos.
4. La reaccién de condensacién de dcido acético (4cido etanoico)
con metilamina (metanamina) da lugar a agua y el siguiente .
compuesto:

a. Etanamida.
b. N-etilmetanamida.
c. N-metiletanamida.
5. Indicar cudl de las siguientes sustancias presenta isomeria
geométrica:

a. 1,1-dibromoeteno.
b. 1,2-dibromoeteno. .
c. 1,2-dibromoetano.
6. La reaccién del 2-metilpent-2-éno con agua en medio écido da
lugar a: : : :

a. 2-Metilpentan-2-ol.
b. 2-Metilpentan-3-ol.
c. 3-Metilpentan-2-ol.

7. Cuando la concentracién de Ni2* aumenta a temperatura cons-
" tante, la fem de la pila . :

Ni(s)[Ni?* (ac)|[H* (1M)|Hz(g, 1 atm)|Pt

a. Permanece constante.
b. Aumenta.
¢. Disminuye.
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16. La solubilidad molar de la sal Cag (1O, ew:

A, (Kpe/108)13,
b. (Kpe/2T)VA,
o (Ky/O,

\

17. Se lleva a cabo Ia electrolisis de nna sal fandida de CrM iae
ciendo pasar una corriente de intonsidad 26,8 A, Al eabio de wnn
hora se han depositado (F = 9.65x%10% C/mol; masn atdmlon
del Cr: 52.0 g/mol) |

a. 34.6 gde Cr,
b. 173 g de Cr.
¢ 26.0 g de Cr.

18. Un compuesto tiene de fdrmula molecular CyHiQ), y so anbe
que contiene un doble enlace C=C. Puede tratarse de

a. Un éster.
b. Un alcohal.
¢. Un dcido carboxilico.

19. Indicar cudl de las siguientes sustancias es una base débik

a. Triclorometanol.
b. Bromobenceno.
c. Anilina.

20. Una de las siguientes parejas de compuestos puede dav lugar a
una reaccién de polimerizacidn:

a. Acido etanodioico y etanodiol.
b. Acido etanodioico ¥ etanol.
¢. Acido etanoico y etanodiol
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